



跟党走 共筑梦

——嘉鱼县“八个一”庆建党94周年

通讯员 皮道琦 熊铁山



红火的岁月,红火的激情,红火的活动,正在漫卷嘉鱼大地。为庆祝中国共产党成立94周年,走访慰问、专题调研、演讲比赛等“八个一”活动正在全县各地如火如荼地展开。

一句句发自肺腑的话语、一篇篇饱含深情的文稿,无不表达着全县人民对红色历史的缅怀,对优秀党员的敬仰,对美好生活的赞美,对伟大中国共产党的感恩。

开展一次专题调研

村庄现在发展如何?有哪些新特色?村民的生产生活咋样?6月23日,县委书记熊征宇带着这些问题,轻车简从,深入牌洲湾镇花口村、新街镇蜀港村就开展“三严三实”专题教育进行了调研。

一路上,熊征宇走街串巷,看变化,访农户,问民生,听民意,话发展,与村干部和群众面对面座谈,心与心交流,全面深入了解新形势下村庄的新情况、新问题及村民的新想法、新打算。并结合村中实际,深入浅出地讲解了“三严三实”的重要意义和内涵。

按照全县“三严三实”工作要求,嘉鱼县级领导干部带头开展以践行“三严三实”为主要内容的“三同”专题调研,与基层群众同吃同住同劳动。采取体验式、蹲点式、问诊式、恳谈式等形式,找准查实领导干部自身存在的“不严不实”问题,深入剖析问题根源,寻求措施对策。各镇各单位主要负责人也纷纷结合实际,深入一线、深入基层开展调研活动。

党风廉政建设 入眼入心

6月26日,鱼岳镇南街社区举行党风廉政文化宣传文艺晚会。

据悉,此次活动以“全面从严治党、建设和谐社区”为主题,通过文艺汇演的形式使廉政文化融入小区、渗入家庭、深入人心,旨在打造“廉洁、文明、和谐”的人文环境。

通讯员 王婷婷 雷平 摄

嘉鱼蔬果产销两旺

预计今年总产量45万吨

本报讯 通讯员龙钰报道:6月30日,在潘家湾镇田间地头,瓜果飘香,一派丰收的喜人景象,一辆辆满载南瓜的车辆排成了长队。

“今年南瓜大丰收,至少可以卖0.35元/斤,比去年高出0.1元,一亩地可以赚4千元。”肖家洲村农户明德凯高兴地说,产得再多也有交易市场或合作社帮我们销,不担心销路。

在金润农业有限公司,该公司负责人王金山正在指挥车辆排队过磅。据悉,该公司实行种瓜、装瓜、运瓜、销瓜一条龙作业。王金山说:“现在每天都有100多车,近

开展一次走访慰问

慰问金5600元。

6月24日,县人大常委会主任李鹏谋先后走访慰问了梁家山社区两户因病致贫的困难党员。在社区老党员童振英家,看到长年患病的老两口,李鹏谋仔细询问了病情治疗、基本生活保障等情况,并鼓励两老安心休养,早日康复。当天,县人大共慰问基层困难党员14人,送去

天,县政协共走访慰问困难群众8户,发放慰问金1600元。

连日来,县“四大家”领导带头开展走访慰问生活困难党员、老党员活动。全县各级党组织纷纷深入基层、农村、社区开展一次走访慰问,帮助困难党员解决生活问题,送去党组织的关怀和问候。

开展一系列教育活动

拒腐防变能力,提高工作效率,提升自身主动性和创造性,扎实开展工作。

这是该县第十六个党风廉政建设宣教月活动的一个缩影。为做好全县各级各部门廉政教育,该县重点组织开展好“六廉”活动,即谈话醒廉,践责诺廉,学习明廉,文化润廉,参观警廉,查纠促廉。围绕“守纪律、讲规矩、做表率”主

题,迅速掀起宣教月活动热潮。

该县要求,全面推进从严治党,认真落实开展一次廉政提醒谈话、组织一次“严明政治纪律,严守政治规矩”集中学习、党组织书记带头讲一堂廉政党课、党员干部接受一次参观警示教育、举办一期加强作风建设为主要内容的入党积极分子培训班。

举办一场演讲比赛

6月26日,嘉鱼县“践行三严三实,争做‘两为’干部”演讲比赛决赛火热进行,从预赛中脱颖而出的12名选手围绕主题一一登台阐述对践行“三严三实”的理解。

此次演讲比赛由县纪委、县直组织部、县委宣传部、县直机关工委主办,意在进一步激发全县党员干部干事创业的

党员干部更好地履行党员义务,发挥先锋模范作用,自觉践行“三严三实”。

一个个发生在身边感人至深的故事,引发了全场观众的强烈共鸣。“听了这些选手激情而又朴实的演讲,我被他们讲述的故事感动,激励我在今后的工作中勤勤勉勉。”观看演讲的胡颖说。

其它活动如火如荼

开展一次党员集中进社区示范服务活动。继续开展“嘉鱼义工·党员先锋”示范服务活动,各镇、县直各单位组织党员义工服务队进村(社区),帮助村(社区)加强基层组织建设,兴办惠民实事。

选树一批“我身边的优秀共产党员”。结合“三严三实”专题教育,在农

村、社区、窗口服务单位、非公企业、学校和医疗单位选树一批优秀典型,集中宣传,引导党员以此为标杆,踏实干事。召开一次“三严三实”座谈会。召开不同层次的座谈会,进一步征求意见建议,广泛收集“不严不实”问题,剖析问题根源,寻求措施对策。

开好一次专题民主生活会。各级党以践行“三严三实”和“守纪律、讲规矩、做表率”为主题,召开一次专题民主生活会,组织广大党员干部认真查找自身存在的问题和不足,结合党的群众路线教育实践活动整改事项和省委巡视组反馈的问题,制定整改措施,认真整改。



嘉鱼举办旅游技能培训

提高旅游服务接待水平

本报讯 通讯员陈涵、王芳报道:6月29日,嘉鱼县举办旅游服务技能培训班,来自30余家涉旅酒店、餐饮业的近百名员工参加培训。

活动中,湖北东湖大厦前厅部经理李燕从前厅部的地位、主要任务、服务礼仪以及岗位工作流程等四个方面讲解了酒店前厅部的总体概况,并通过具体案例的分析和互动交流向参训的员工介绍了前厅部的服务细节。

“经过老师的讲解,我对前厅工作有了一个全新的了解,不仅学到了站姿、走路等礼仪的标准动作,而且学到了很多为

客户服务的细节。”来自嘉晟酒店的前厅工作人员许映说。

据悉,此次培训时间为1天半,培训内容包括前厅接待与管理、客房服务与管理以及餐厅服务与管理等。下一阶段还将组织参训人员进行旅游服务技能大赛,以检验此次培训效果。

此次培训旨在指导各涉旅单位服务人员,树立和完善现代旅游服务理念、解决服务难题,切实提高旅游服务上台阶、上水平,营造嘉鱼良好的对外形象,促进全县旅游餐饮服务业持续、健康、稳定发展。

法制教育零距离

嘉鱼组织学生旁听贩毒庭审

本报讯 通讯员熊铁山、陈成报道:毒品危害猛于虎,为提高青少年禁毒意识,拓宽法制教育渠道,近日,嘉鱼县组织南嘉中学数十名学生到县法院旁听贩毒案件庭审。

庭审从上午9时30分开始,按法庭调查、法庭辩论、法庭教育、最后陈述等程序逐一进行。该案被告人张某、雷某某二人因贩卖毒品罪分别被判有期徒刑二年又六个月、八个月,并处罚金;被告人张某因容留他人吸毒罪被判处拘役二个月,并处罚金。

庭审结束后,旁听的学生纷纷表示收获很大,“原以为法律和毒品离我们的生活很遥远,但是通过今天旁听,才发现原来法律和毒品就在我们身边。我们一定要做一个知法懂法并自觉守法的有为青年,拒绝毒品、珍爱生命……”

办理业务丢失钱包

县政务中心保洁员拾金不昧

本报讯 通讯员谢浩浩报道:近日,家住潘家湾镇的陈学荣在嘉鱼县政务服务中心办理业务时不慎将钱包遗留在农商行窗口的座椅上。该中心的保洁人员金银凤打扫卫生时发现后,立即将钱包交给该窗口工作人员。

农商行窗口负责人立即调取监控,确定失主后,根据业务信息迅速与失主取得联系。半小时后,该失主急忙赶到中心,发现钱包内1100元现金和各种银行卡、证件完好无损,连声道谢。

连日来,该中心号召全体人员积极学习金银凤拾金不昧及农商行窗口助人为乐的精神,并要求各窗口在加强业务知识学习、提高服务能力的同时,注重思想道德教育,努力践行社会主义核心价值观。

新街镇宣传计生出新招

一边跳广场舞一边发传单

本报讯 通讯员李旭报道:6月25日,在新街镇沙湖岭村文化广场,妇女主任张连珍一边哼着歌一边给前来跳舞的群众发放计生宣传单。

今年以来,新街镇计生办牵头联系舞蹈老师对8个村、1个社区的妇主任和部分广场舞爱好者进行培训,同时筹资3万余元,印制3000份计生宣传单、1000份计生宣传册,制作800个计生宣传手提袋,为各村(居)委会接通网络、添置了部分音响器材和照明设备,利用晚上部分群众跳舞时间,宣传计生政策,倡导文明生育新风。

目前,该镇有大型“计生+广场舞”宣传阵地9处,群众自发的阵地40余处,通过广场舞宣传计生政策普及人数达到1200余人。

高铁岭镇抢救本土文化

民间文学集《大崖风》出版

本报讯 通讯员陈涵、罗奇报道:日前,《大崖风——高铁民间文学集成》正式付梓出版,这是高铁岭镇对本土文化和民间文学的抢救发掘和创新成果。

近年来,该镇高度重视本土文化发掘和创作,积极响应县政协编纂《嘉鱼风物》的工作要求,组织专班深入村组、走访当事人、召开座谈会,查阅、收集、挖掘“活资料”,历时一年多的抢救性整理发掘和多次修改校对辑成此册——《大崖风》。据悉,全书近40万字,收集文章410篇,分为民间故事、民歌、民谚三大部分,包含传说、故事、笑话、歌谣等多种门类。

官桥镇清理组级财务

3个月共清理资金10.21万元

本报讯 通讯员吕新林、任立红报道:日前,官桥镇官桥村历时3个月的组级财务清理工作接近尾声,共收回组级财务资金1021846元,为今后组账镇管的实施奠定了基础。

为落实全省涉农资金专项检查的通知精神,官桥镇结合全县“三资”清理工作,在组织工作专班搞好村级“三资”清理基础上,提出对组级财务进行为期3个月的大清理。

该镇本着资产不流失,理顺矛盾堵塞漏洞的原则,采取逐村挨组实地查资金、资产、资源的方式,在全镇13个村98个村民小组共清理出2284131元组级资金,理顺了组级财经秩序,杜绝集体资产流失,有效地促进了社会和谐。



6月30日,在高铁岭镇九龙村桃李市场,村民把自家产的桃李,一篮一篮提来卖。据悉,该镇桃李种植面积近万亩,品种包括枣蜜李、艳红李、西洋李、枣凤凰等20多个名优品种,年产量4000万公斤,农民可年均增收300多万元。

通讯员 雷平 摄